



Міністерство
освіти і науки
України



МІНІСТЕРСТВО
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ

Київський національний університет імені Тараса Шевченка
Кафедра інтелектуальної власності
Науково – освітній центр з інтелектуальної власності
Науково – дослідний інститут інтелектуальної власності
НАПрН України

за підтримки

Міністерства освіти та науки України
Міністерства економічного розвитку і торгівлі

ПРОВОДЯТЬ

VI Всеукраїнську науково-практичну конференцію
молодих вчених та студентів з проблем
інтелектуальної власності

«Законодавство України у сфері інтелектуальної
власності та його правозастосування: національні,
європейські та міжнародні виміри»
27 вересня 2018 року, м. Київ

Шановні колеги!

За дорученням співorganizаторів запрошуємо Вас взяти участь у роботі VI Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених та студентів з проблем інтелектуальної власності **«Законодавство України у сфері інтелектуальної власності та його правозастосування: національні, європейські та міжнародні виміри»**, урочисте відкриття якої відбудеться 27 вересня 2018 року у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, за адресою: вул. Володимирська, 60 (попередній збір учасників відбудеться біля Кафедри інтелектуальної власності (ауд. 263)).

Мета конференції

Обговорення напрямів гармонізації законодавства України з питань інтелектуальної власності щодо міжнародного законодавства у сфері інтелектуальної власності; пошук рішень з актуальних проблем

сучасної правової науки, встановлення контактів між молодими вченими, обмін науковими результатами та дослідницьким досвідом.

Офіційні мови конференції:    

Бажаючі взяти участь у роботі конференції повинні **до 10 вересня 2018 р. (включно)** виконати наступні умови:

✓ заповнити заявку учасника конференції за посиланням:
<https://docs.google.com/forms/d/1WdMggEvStxH74UhiHOWDI37n0vlswcrTq0s16zN3nOA/edit>

✓ надіслати тези доповіді (див. додаток) обсягом до 6 сторінок, **ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ:** українською, російською чи англійською мовою (шрифт – Times New Roman, 12 кеглем, міжрядковий інтервал - 1,5; поля: верхнє та нижнє - 2 см, ліве - 2,5 см, праве - 1,5 см). Назва файлу має бути підписана українською мовою відповідно до прізвища учасника конференції (напр.: Орлов_доповідь).

✓ джерела оформлюється в кінці тексту (без повторів) під назвою «Список використаних джерел:». У тексті виноска позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номера сторінки (сторінок), наприклад: [11, с. 118].

✓ тези доповіді надсилати на електронну адресу оргкомітету: confknuip2018@gmail.com

Додаток

Зразок оформлення тез доповіді:

УДК 347.77.023

ОСОБЛИВОСТІ ПАТЕНТУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ СЛУЖБОВИХ ВІНАХОДІВ

ОРЛОВ Т.В.,
к.ю.н., доцент
Київський національний університет імені Тараса Шевченка
м. Київ, Україна

Винахідництво в Україні нарешті набуло динаміки і за останні п'ять років кількість отриманих патентів на винаходи в Україні збільшилася майже в десять разів - до 3832 у 2017. Особливе місце у винахідницьких відносинах посідає службове винахідництво, бо в сучасних умовах жорсткої економії фінансових коштів державне, іноземне та спонсорське інвестування розробки винаходів майже відсутнє...

Список використаних джерел:

1.

Фінансовий аспект

✓ Організаційний внесок не передбачений.

✓ Витрати учасників, що пов'язані з проїздом, проживанням та харчуванням здійснюються за власний рахунок.

Nota Bene!

✓ Відповідальність за висвітлений матеріал у тезах доповідей несуть автори.

✓ Рукопис не підлягає додатковому редагуванню, тому він має бути ретельно підготовлений.

✓ Звертаємо Вашу увагу, що тези доповіді, надіслані на інші електронні адреси, оформлені не за вимогами, а також без заявок розглядатися до публікації не будуть.

Контакти організаційного комітету:

Адреса: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 60. Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Секретаріат оргкомітету:

✓ **Ярмолюк Анастасія Андріївна**, фахівець II категорії Науково-освітнього центру з інтелектуальної власності КНУ імені Тараса Шевченка. **тел.: (096) 853-45-32.**

✓ **Волинець Інна Павлівна**, аспірант, м.н.с. НДІ інтелектуальної власності НАПрН України, фахівець з інтелектуальної власності відділу інтелектуальної власності та трансферу технологій НМУ імені О. О. Богомольця. **тел.: (063) 474-53-76.**

Технічний секретар:

✓ **Старовіт Оксана Миколаївна**, провідний фахівець кафедри інтелектуальної власності КНУ імені Тараса Шевченка. **тел.: (044) 239-31-35.**